

7 dana

od 0 €

Program putovanja:

Tenerife ljetovanje, Costa Adeje, Hotel Costa Adeje Palace 4*

Hotel Costa Adeje Palace smješten je na južnom dijelu otoka, samo 150 metara od plaže La Enmarada.

Položaj: na južnom dijelu otoka, samo 150 m od plaže La Enmarada. Hotel nudi besplatan prijevoz do popularne plaže Playa de las Americas, udaljene 4 km. Golf teren Costa Adeje udaljen je manje od 2 km.

Hotelski sadržaji: recepcija (24 sata), bežični internet, 2 vanjska bazena (jedan grijani zimi), nekoliko restorana i barova, Despacio spa centar s unutaršnjim grijanim bazenom (trenutno zatvoren), dnevna i večernja animacija, dječji Daisy klub, frizer, butik, fitness, bankomat, mjenjačnica i mogućnost najma bicikla ili automobila, besplatno parkiralište.

Smještaj: dvokrevetna soba (34m²). Oprema: moderna oprema, klima uređaj, LCD TV, mini bar i sef (uz doplatu), kupaonica s tušem ili kadom i sušilom za kosu, balkon.

Usluga: polupansion. Mogućnost nadoplate za all inclusive uslugu.



na upit

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let iz Ljubljane, lokalni transferi zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplata za gorivo i slovenski predstavnik.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja – PREPORUKA!



DOPLATE I POPUSTI:

DS / FAMILY:

- paušalna cijena za dijete 2-12 god u pratnji 2 odrasle osobe u DS sobi 5.993 kn
- paušalna cijena za 1 ili 2 djece 2-12 god u pratnji 2 odrasle osobe u FAMILY sobi 6.368

DOPLATA:

- doplata za all inclusive 1.943 kn
- doplata za all inclusive za djecu 2-12 god 975 kn
- doplata za jednokrevetnu sobu 1.650 kn
- doplata za sobu s pogledom na bazen /more 675 kn po osobi

[FAKULTATIVNI IZLETI POGLEDAJTE NA LINKU!](#)



INFORMACIJE:

*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Španjolsku, informirate na stranicama [MVEP](#).



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

053

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike





